▲ 富士急ハイランド

富士急行株式会社 株式会社富士急ハイランド

地元の山梨県立吉田髙校書道部による 「書道パフォーマンス」を開催します



吉田高校書道部の過去のパフォーマンスの様子

富士急ハイランド(山梨県富士吉田市)では、平成28年1月30日(土)に、「書道パフォーマンスinフジQ」を開催いたします。

このイベントは、山梨県立吉田高校の書道部員16名が、縦6m×横8mの大きな和紙に、音楽のリズムに合わせながら、巨大な筆で文字や絵を描くもので「富士山、富士急ハイランド、絶叫」をテーマに、16人の袴姿の高校生が体全体を使って行うパフォーマンスは必見です。

パフォーマンス以外に生徒たちと一緒に書道体験できる書道体験教室もあり、今回は、「富士山」という文字のお手本を、楷書、草書など様々な書体で用意しますので、お好きな書体で練習していただけます。書道の道具を用意いたしますので、気軽にどなたでも参加いただけます。

富士急ハイランド(山梨県富士吉田市)には、中華圏の旧正月である春節を迎えるこの時期、中華圏からのお客様が多くご来園されますが、この機会に日本文化の「書道」を知って頂き、楽しんで頂くためにと企画したものですので、ぜひ取材下さい。

「書道パフォーマンス in フジQ」概要

1. 日時: 平成28年1月30日(土) パフォーマンス 14:00~14:30 体験教室 11:00~12:00

2. 場所:マッドマウス前特設ステージ

3. 料金:無料(富士急ハイランド入園料は必要)

4. 備考:山梨県立吉田高校 書道部について

今年7月に行われた第5回山梨県高等学校書道パフォーマンス大会では、優秀賞

を獲得するなどの実力校です。

(所在地:山梨県富士吉田市下吉田6-17-1)

以 上

本件についての報道関係の皆さまからのお問い合わせ・画像をご希望の方は、 株式会社富士急ハイランド 営業企画部 TEL 0555-24-6716 までお願いいたします。